

Natland investiční fond SICAV, a.s. na účet podfondu Natland nemovitostní podfond

**Prospekt dluhopisů s pevným úrokovým výnosem 7,75 % p.a.
v celkové jmenovité hodnotě emise 300 000 000 Kč
s možností navýšení až do výše 600 000 000 Kč
splatných v roce 2029
ISIN CZ0003561748**

(dále jen „Dluhopisy“)

OZNÁMENÍ VÝSLEDKŮ VEŘEJNÉ NABÍDKY

Emitent Dluhopisů, společnost *Natland investiční fond SICAV, a.s.* tímto v souladu s emisními podmínkami oznamuje, že z důvodu silné poptávky investorů vydal další Dluhopisy. Ke dni 26.9.2024 je celková jmenovitá hodnota všech vydaných Dluhopisů 600.000.000,- Kč. Dluhopisy jsou kótovány a obchodovány na Regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha a.s.

Informace o emitentovi

Emitent Natland investiční fond SICAV, a.s., je fondem kvalifikovaných investorů se zaměřením na investice do residenčních nemovitostí, a to zejména v Praze. Emitent je součástí silné investiční skupiny Natland. Skupina Natland byla založena v roce 2002 Tomášem Raškou. Z původně transakčního a poradenského businessu spojeného s fúze a akvizicemi se během dvaceti let působnosti společnosti v oblasti investic rozšířilo a diverzifikovalo portfolio i služby skupiny. Spravuje majetek Skupiny, akcionářů a kvalifikovaných investorů.

Aktuálně působí primárně na českém a slovenském trhu, je zaměřena převážně na investice v oblasti energetiky a nemovitostí residenčních a multifunkčních, její specializací jsou finanční služby, správa pohledávkových portfolií a technologické firmy.

Pojmy začínající velkými písmeny nedefinované v tomto oznámení mají význam, který je jim přiřazen v Prospektu Dluhopisů, který je k dispozici na webových stránkách Emitenta www.natland.cz/natland-investicni-fond-sicav a na internetové stránce jejího obhospodařovatele (AVANT investiční společnost, a.s.) <https://www.avantfunds.cz/cs/informacni-povinnost/> a na webových stránkách Hlavního manažera na <https://www.jtbank.cz/informacni-povinnost/#emise-cennych-papiru> v sekci Důležité informace, Emise cenných papírů. Toto oznámení se uveřejňuje stejným způsobem jako Prospekt a nelze jej číst samostatně, ale pouze společně s Prospektem (a jeho případnými dodatky).

V Praze dne 26.9.2024